

Ну и дела!

Мелкие диверсии, или Оставляя след в...



Начавшийся новый учебный год принес нам радостное настроение, но, увы, не оставил в прошлом старые проблемы, касающиеся уровня культуры или воспитания (кому как будет угодно) студентов.

Словно во вражеском стане

Когда-то известный классик изрек, что в России две беды – дураки и дороги. Он тогда еще не предполагал о существовании третьей общероссийской беды – общественные туалеты. Возьмем, к примеру, наши вузовские, в которых студенты чувствуют себя ну прямо-таки как дома. В принципе, ничего плохого нет в том, что иногда в этих помещениях дочерчиваются чертежи, доучиваются вопросы к экзаменам или просто обсуждаются последние новости. Есть, даже определенный плюс в том, что курят они именно там, а не в коридорах, особенно когда при этом открываются форточки и закрываются двери. Но куда выбрасываются бычки?..

Во-первых, в окно. Падая во внутренний двор, они могут создать пожароопасную ситуацию, а кроме того, доставить немало хлопот дворникам. Во-вторых, бычки бросают в урны, где бывает полно бумаги и прочего легковоспламеняющегося мусора. И вот если как следует сигарету не затушить и бросить в этот огнеопасный мусор, то из искры вполне может возгореться пламя, как это и случилось 1-го сентября в одном из туалетов на третьем этаже ГУКа. В-третьих, множество бычков скапливается в унитазах и раковинах. Если первые стерпят многое, то вторые – «девушки» капризные и могут всем назло забиться.

Остается не понятным, почему, чувствуя себя в университетском туалете, как дома, студенты при этом ведут себя там, как во вражеском стане, пытаясь совершать мелкие диверсии.

Вот так спасибо!

Представим себе такую картину: технический персонал вуза в течение недели не убирает помещения. Можно с уверенностью сказать, что после этого полы политеха равномерным слоем устланы бы банки из-под прохладительных напитков, замасленные салфетки, яблочные огрызки и т.д., и т.п.

Недавно журналисты «Политехника» совершили рейд по корпусу «А» и главному учебному корпусу. И пришли к неутешительному выводу: студенты в нашем вузе, ну, как бы сказать помягче, полукультурные.

Они, конечно, откровенно не швыряют на пол бутылки и банки из-под напитков, но и в урну их не выбрасывают. Предпочитают выставлять пустую тару возле стен и дверей аудиторий или на подоконники, в оконные проемы, а то и просто бросают на учебных столах.

Так что ко второй половине дня в аудиториях и коридорах образуются, попросту говоря, мусорные свалки, которые не только захламляют помещения, но и нарушают все

эстетические требования. Не говоря уже о сомнительном представлении об этических нормах студентов, чьими руками создаются мусорные творения.

А ведь буквально недавно, нынешним летом, все аудитории привели в порядок – многие из них отремонтировали, заменили там оборудование, мебель – в общем, все сделали для того, чтобы студенты политеха комфортно чувствовали себя в стенах родного вуза. И какова же благодарность?!

Наталья НИКОЛАЕВА,

фото автора.

Правила поведения

Правила поведения в нашем университете являются общими для всех студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников и ничем не отличаются от норм, принятых в цивилизованном обществе. Их выполнение гарантирует твою безопасность, спокойствие, уважительное к тебе отношение и возможность успешного завершения образования.

Вход в университет возможен только после предъявления студенческого билета или соответствующего пропуска. Передача студенческого билета или пропуска другим лицам категорически запрещена.

В помещениях и на территории университета запрещается:

- сквернословие, азартные игры;
- курение в не отведенных для этих целей местах;
- употребление спиртных и даже слабоалкогольных напитков;
- употребление и распространение наркотиков;
- нанесение урона материально-технической базе университета (порча инвентаря, оборудования, мебели, стен, пола, настенная и настольная живопись, замусоривание помещений и территории);
- шум, крики в коридорах во время занятий;
- неуважительное отношение к сотрудникам и товарищам по учебе.

Внешний вид студента, прибывшего на занятия, должен быть строг и опрятен, в стенах университета не допускается ношение спортивных костюмов (за исключением времени занятий спортом), пляжной одежды, откровенно вызывающих и оскорбляющих человеческое достоинство нарядов.

Если ты окажешься замеченным в нарушении правил внутреннего распорядка, не обижайся на взыскание, наказание и даже отчисление.

Из «Памятки студенту».